

第一章 引　　言

1.1 公務員薪俸及服務條件常務委員會自一九七九年成立以來，一向定期發表進度報告，報導所處理的工作和事務。這是本會第十份工作進度報告，概述一九九〇年的工作。

1.2 一九九〇年是常委會非常繁忙的一年。我們繼續把工作重點，放在全面檢討非首長級公務員職系的薪俸結構上。檢討工作於一九八九年展開，現在已告完成。有關是項工作的概要，載於第二章。

1.3 一九九〇年十一月，我們考慮過薪酬趨勢調查委員會的意見以及各方的評論後，建議改變每年薪酬趨勢調查的調查期，以解決時間滯差問題。建議的詳情，載於第三章。

1.4 年內，我們又檢討公務員的房屋福利，並就發放一項特別津貼給市政總署及區域市政總署一般事務隊人員的建議，提供意見。我們的建議概要，載於第四章。

1.5 在第五章，我們載錄薪酬研究調查組在一九九〇年的工作。

1.6 是年五月，林李翹如女士及陳洪珍女士均任滿榮休。林李翹如女士出任本會委員達八年，而陳洪珍女士亦有六年之久。她們對本會工作貢獻良多，我們至深銘感。

1.7 年內，本會得到銓敍司及其屬下職員多方協助，通力合作，我們謹致謝忱。同時，我們又非常感謝常委會秘書長及其屬下職員，在常委會再一段異常忙碌的期間，辛勤工作，全力提供服務。